

# ventura mix 2

UNIVERSAL AMALGAMATOR  
PROGRAMMABLE WITH  
STORED TIMES AND  
SPEEDS



Rev 03

## ES INSTRUCCIONES DE USO

### CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Frecuencia de vibración : de 3.900 a 4.500 ± 3 % C.P.M.  
Tiempo de mezcla: Programable a voluntad de 1 a 99 segundos.  
Potencia de motor: 70 Vatios.  
Tensión monofásica: 220/240 V/ 50 Hz.  
(Bajo pedido: 115 V/ 60 Hz).  
Dimensiones: Largo: 215 mm Altura: 145 mm Profundidad: 220 mm.  
(Sin cable de alimentación).  
Peso neto: 3,70 Kg.  
Cobertura de protección sobre la horquilla.

### INSTRUCCIONES DE USO

1. Conectar el aparato a la toma de corriente de 220 Voltios / 50 Hz provista de conexión a tierra.

2. Encender el aparato mediante el pulsador lateral ON-OFF.

3. Variación de la velocidad de vibración de las horquillas:  
Mantener pulsada la tecla SET aproximadamente 10 segundos.  
En el display del temporizador aparecerá el número del programa memorizado.  
A través de las teclas UP y DOWN se podrá variar el programa como se muestra seguidamente.  
Para memorizar el programa elegido, pulsar un instante la tecla SET.

\*Programa 1: 3.900 C.P.M. \* Programa 5: 4.300 C.P.M.  
\*Programa 2: 4.000 C.P.M. \* Programa 6: 4.350 C.P.M.  
\*Programa 3: 4.100 C.P.M. \* Programa 7: 4.400 C.P.M.  
\*Programa 4: 4.200 C.P.M. \* Programa 8: 4.500 C.P.M.

4. Elección del tiempo de mezcla desde 1 hasta 99 segundos.  
Pulsando la tecla SET se encenderá intermitentemente el número de las decenas de segundos.  
Pulsar la tecla para incrementar el tiempo de mezcla de 10 en 10 segundos.  
Pulsar la tecla para bajar el tiempo de mezcla de 10 en 10 segundos.  
Pulsando por segunda vez la tecla SET se encenderá intermitentemente el número de las unidades de segundos.  
Pulsar la tecla para incrementar el tiempo de mezcla de 1 en 1 segundo.  
Pulsar la tecla para bajar el tiempo de mezcla de 1 en 1 segundo.  
Pulsando por tercera vez la tecla SET se memorizará el tiempo programado y el display dejará de encenderse intermitentemente.

5. Introducir la cápsula en la horquilla y cerrar cuidadosamente la tapa de protección.

6. Pulsar la tecla START-STOP para dar comienzo al ciclo de vibración/mezclado de la cápsula.  
Si se quisiera detener el ciclo, basta pulsar la tecla START-STOP en cualquier momento o bien levantar la tapa de protección.

7. VENTURA MIX 2 se suministra preparado para su uso. Por motivos de seguridad, el vibrador funciona solamente cuando la tapa cubre horquillas está completamente cerrada.

NOTA : Cuando el vibrador está frío, les sugerimos ejecutar un ciclo de mezcla sin cápsula. Finalizado el periodo de vibración / mezclado, el vibrador queda programado con el último programa de velocidad y tiempo de mezcla memorizados (incluso si el vibrador se apaga o se desconecta). Simplemente pulsando la tecla START-STOP el proceso de mezcla se repetirá.

Instrucciones de uso publicadas en Mayo de 2019 (2019-05).

## EN INSTRUCTIONS FOR USE

### TECHNICAL SPECIFICATIONS

Vibrating frequency : from 3,900 to 4,500 ± 3 % C.P.M.  
Mixing time : Freely adjustable from 1 to 99 seconds.  
Motor power consumption : 70 Watts.  
Power supply : 220/240 V / 50 Hz.  
(Upon request : 115 V / 60 Hz).  
Dimensions : Width : 215 mm - Height : 145 mm - Depth : 220 mm.  
(Without cable).  
Net weight : 3.70 Kg.  
Protective cover over capsule support arms.

### INSTRUCTIONS FOR USE

1. Connect the unit to a 220 Volts / 50 Hz power outlet fitted with earth terminal.

2. To turn on the unit, press the ON - OFF lateral switch.

3. Forks speed-oscillations change :  
Press SET button for about 10 seconds. Timer will display the set programme number.  
Using buttons, the programme will be changed as follows.  
To set the chosen programme, press SET button once.

\*Programme 1 : 3.900 C.P.M. \* Programme 5 : 4.300 C.P.M.  
\*Programme 2 : 4.000 C.P.M. \* Programme 6 : 4.350 C.P.M.  
\*Programme 3 : 4.100 C.P.M. \* Programme 7 : 4.400 C.P.M.  
\*Programme 4 : 4.200 C.P.M. \* Programme 8 : 4.500 C.P.M.

4. Choice of the mixing time from 1 to 99 seconds  
Press SET button once for adjustment in steps of 10 seconds each.  
Press increase the mixing time by 10 seconds at a time.  
Press decrease the mixing time by 10 seconds at a time.  
Press a second time for adjustment in steps of 1 second each.  
Press increase the mixing time by 1 second at a time.  
Press decrease the mixing time by 1 second at a time.  
Press a third time to save the programmed mixing time, the display will stop flashing.

5. Place the capsule in the forks and close the safety lid carefully.

6. Press the START-STOP button to make the mixing/vibration process of the capsule start. If you want to stop the process, press the START-STOP button at any time, or lift the safety lid.

7. VENTURA MIX 2 is ready to be used. For safety reasons, the device only operates with the safety lid completely closed.

NOTICE : When the device is cold, we suggest doing a mixing process without capsule. At the end of the mixing/vibration period, the amalgamator remains programmed to the mixing time and programme adjusted last (even if the device is switched off or disconnected). By simply pressing the START- STOP button, the mixing process will be repeated.

Instructions for use issued in May 2019 (2019-05).

## PT INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

### CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Frequência de Vibração : de 3.900 a 4.500 .  
Tempo de mistura : Programável desde 1 a 99 segundos.  
Potência do motor : 70 Vatios.  
Tensão Monofásica : 220/240 (por encomenda : 115 V).  
Dimensões Largura: 215 mm Altura 145 mm comprimento 220 mm.  
(Sem cabo de alimentação).  
Peso neto : 3,70 Kg.  
Cobertura de proteção sobre a forquilha.

### INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

1. Conectar o aparelho a uma tomada de corrente de 220 Volts/ 50 Hz com ligação à terra.

2. Ligar o aparelho no botão lateral ON/ OFF.

3. Variação da velocidade de vibração da forquilha.  
Pressionar a tecla SET aproximadamente 10 seg.  
No Display do temporizador aparecerá o número do programa memorizado  
Através das teclas UP e Down poderá variar o programa como se mostra de seguida.  
Para memorizar o programa escolhido , pulsar por um instante a tecla SET.

\*Programa 1: 3.900 C.P.M. \* Programa 5: 4.300 C.P.M.  
\*Programa 2: 4.000 C.P.M. \* Programa 6: 4.350 C.P.M.  
\*Programa 3: 4.100 C.P.M. \* Programa 7: 4.400 C.P.M.  
\*Programa 4: 4.200 C.P.M. \* Programa 8: 4.500 C.P.M.

4. Escolha o tempo de mistura desde 1 até 99 segundos.  
Pulsando a tecla SET ficará intermitente o número das dezenas de segundos.  
Pulsar a tecla para aumentar o tempo de mistura de 10 em 10 segundo.  
Pulsar a tecla para baixar o tempo de mistura de 10 em 10 segundos.  
Pulsando pela segunda vez a tecla SET ficará intermitente o número das unidades de segundos.  
Pulsar a tecla para aumentar o tempo de mistura de 1 em 1 segundos.  
Pulsar a tecla para baixar o tempo de mistura de 1 em 1 segundos.  
Pulsando a tecla pela terceira vez ficará memorizado o tempo programado e o display deixará de piscar intermitentemente.

5. Introduzir a cápsula na forquilha e fechar cuidadosamente a tampa de proteção.

6. Pulsar a tecla Start – Stop para dar começo ao ciclo de vibração / mistura da cápsula .  
Se necessitar de parar o ciclo basta pulsar a tecla Start - Stop em qualquer momento ou bem levantar a tampa de proteção.

7. Ventura Mix 2 fornece-se preparado para ser utilizado.  
Por motivos de segurança o vibrador só funciona quando a tampa de proteção que cobre a forquilha esteja completamente fechada .

NOTA: Se o vibrador estiver frio recomendamos executar um ciclo de mistura sem cápsula .Finalizado o período de vibração / mistura o vibrador fica programado com o último programa de velocidade e tempo de mistura memorizado (inclusive se o vibrador se apagar ou se desligar). Simplemente pulsando a tecla Start – Stop e processo de mistura repetir-se-á.

Instruções de uso publicadas em Maio de 2019 (2019-05).